# Направление подготовки: 31.08.21 Психиатрия-наркология

### Оглавление

Неихиатрия-наркология	]	l
Общая психопатология		
Неотложная помощь		
Онкология		
Основы радиационной безопасности	<i>(</i>	6
Инфекционные болезни		
Лабораторные тесты для идентификации больных с зависимостью	و	9
Технологии психокоррекции	و	9
Профессиональное консультирование, обучение и ресоциализация психиатрических		
больных	10	)
Пивной алкоголизм	11	1
Медицина чрезвычайных ситуаций	11	1
Общественное здоровье и здравоохранение		
Педагогика		
Патология	14	4
Иностранный язык в медицинской практике		
Ультразвуковая диагностика неотложных состояний во врачебной практике		

## Психиатрия-наркология

### Электронные библиотечные системы:

Александровский, Ю. А. Катастрофы и психическое здоровье / Ю. А. Александровский. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2020. - 144 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970459171.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970459171.html</a>

Алкоголизм, наркомании и другие психические и поведенческие расстройства, связанные с употреблением психоактивных веществ: учебное пособие / Л. М. Барденштейн [и др.]. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2015. - 96 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970434468.html

Алкоголизм, наркомании, токсикомании: учебное пособие / Барденштейн Л. М. [и др.]. - М: ГЭОТАР-Медиа, 2009. - 64 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970411933.html

Альтшулер, В. Б. Алкоголизм / В. Б. Альтшулер. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2010. - 260 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970416013.html

Антропов, Ю. А. Диагностика психических болезней. Избранные лекции: шизофрения, паранойя, психоз истощения и др.: руководство / Ю. А. Антропов. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2014. - 261 с. - (Библиотека врача-специалиста. Психиатрия). - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970428023.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970428023.html</a>

Букановская, Т. И. Психопатологическая пропедевтика : методика диагностики психических расстройств / Т. И. Букановская. - 2-е изд., доп. и перераб. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2019. - 112 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. - URL:

### https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970451045.html

Бунькова, К. М. Депрессии и неврозы / К. М. Бунькова; под ред. М. А. Кинкулькиной. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2011. - 176 с. - (Библиотека врача-специалиста. Психиатрия). - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. - URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970419755.html

Мазо, Г. Э. Депрессивное расстройство / Г. Э. Мазо, Н. Г. Незнанов. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2019. - 112 с. - (Библиотека врача-специалиста). - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970450383.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970450383.html</a>

Менделевич, В. Д. Психиатрическая пропедевтика : практическое руководство / В. Д. Менделевич. - 5-е изд., перераб. и доп. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2014. - 576 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. - URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970428634.html

Наркология : национальное руководство / А. А. Абакумова [и др.] ; под ред.: Н. Н. Иванца, И. П. Анохиной, М. А. Винниковой. - 2-е изд., перераб. и доп. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2016. - 926 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970438886.html

Наркология: национальное руководство: краткое издание / под ред.: Н. Н. Иванца, М. А. Винниковой. - Москва: ГЭОТАР-Медиа, 2020. - 704 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970454237.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970454237.html</a>

Пограничные психические расстройства : руководство для врачей / Ю. А. Александровский [и др.]. - 5-е изд., перераб. и доп. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2021. - 552 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970462980.html

Психиатрия : клинические рекомендации / под ред.: Н. Г. Незнанова [и др.]. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2009. - 497 с. - (Клинические рекомендации). - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970412978">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970412978</a>

Психиатрия: национальное руководство / гл. ред.: Ю. А. Александровский, Н. Г. Незнанов. - 2-е изд., перераб. и доп. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2018. - 1008 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. - URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970444627.html

Психиатрия : национальное руководство : краткое издание / под ред.: Ю. А. Александровского, Н. Г. Незнанова ; отв. ред. Г. Э. Мазо. - 2-е изд., перераб. и доп. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2021. - 768 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. - URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970462959.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970462959.html</a>

Рациональная фармакотерапия в психиатрической практике : руководство для практикующих врачей / под общ. ред.: Ю. А. Александровского, Н. Г. Незнанова. - М. : Литтерра, 2014. - 1080 с. - (Рациональная фармакотерапия). - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785423501341.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785423501341.html</a>

Рачин, А. П. Депрессивные и тревожные расстройства : руководство / А. П. Рачин, Е. В. Михайлова. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2010. - 104 с. - (Библиотека врача-специалиста). - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. - URL:

### https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970412251.html

Сперанская, О. И. Табачная зависимость: перспективы исследования, диагностики, терапии: руководство для врачей / О. И. Сперанская. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2011. - 160 с. - (Библиотека врача-специалиста). - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970420201.html

Шабанов, П. Д. Наркология: руководство для врачей / П. Д. Шабанов. - 2-е изд., перераб. и доп. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2015. - 832 с. - (Библиотека врача-специалиста. Наркология). - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970431870.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970431870.html</a>

Шмуклер, А. Б. Шизофрения / А. Б. Шмуклер. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2021. - 176 с. - (Библиотека врача-специалиста). - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. - URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970464298.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970464298.html</a>

## Общая психопатология

### Электронные библиотечные системы:

Алкоголизм, наркомании и другие психические и поведенческие расстройства, связанные с употреблением психоактивных веществ: учебное пособие / Л. М. Барденштейн [и др.]. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2015. - 96 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970434468.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970434468.html</a>

Антропов, Ю. А. Диагностика психических болезней. Избранные лекции: шизофрения, паранойя, психоз истощения и др.: руководство / Ю. А. Антропов. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2014. - 261 с. - (Библиотека врача-специалиста. Психиатрия). - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970428023.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970428023.html</a>

Букановская, Т. И. Психопатологическая пропедевтика : методика диагностики психических расстройств / Т. И. Букановская. - 2-е изд., доп. и перераб. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2019. - 112 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. - URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970451045.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970451045.html</a>

Менделевич, В. Д. Психиатрическая пропедевтика: практическое руководство / В. Д. Менделевич. - 5-е изд., перераб. и доп. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2014. - 576 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. - URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970428634.html

Наркология: национальное руководство / А. А. Абакумова [и др.]; под ред.: Н. Н. Иванца, И. П. Анохиной, М. А. Винниковой. - 2-е изд., перераб. и доп. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2016. - 926 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970438886.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970438886.html</a>

Пограничные психические расстройства : руководство для врачей / Ю. А. Александровский [и др.]. - 5-е изд., перераб. и доп. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2021. - 552 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970462980.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970462980.html</a>

Психиатрия : клинические рекомендации / под ред. Н. Г. Незнанова [и др.]. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2009. - 497 с. - (Клинические рекомендации). - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970412978">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970412978</a>

Психиатрия : национальное руководство / гл. ред.: Ю. А. Александровский, Н. Г. Незнанов. - 2-е изд., перераб. и доп. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2018. - 1008 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. - URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970444627.html

Рачин, А. П. Депрессивные и тревожные расстройства: руководство / А. П. Рачин, Е. В. Михайлова. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2010. - 104 с. - (Библиотека врача-специалиста). - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. - URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970412251.html

Сперанская, О. И. Табачная зависимость: перспективы исследования, диагностики, терапии: руководство для врачей / О. И. Сперанская. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2011. - 160 с. - (Библиотека врача-специалиста). - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. - URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970420201.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970420201.html</a>

Шабанов, П. Д. Наркология: руководство для врачей / П. Д. Шабанов. - 2-е изд., перераб. и доп. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2015. - 832 с. - (Библиотека врача-специалиста. Наркология). - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970431870.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970431870.html</a>

Шмуклер, А. Б. Шизофрения / А. Б. Шмуклер. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2021. - 176 с. - (Библиотека врача-специалиста). - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. - URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970464298.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970464298.html</a>

### Неотложная помощь

### Электронные библиотечные системы:

Геккиева, А. Д. Скорая и неотложная помощь. Общие вопросы реаниматологии : учебное пособие / А. Д. Геккиева. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2021. - 128 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970460078.html

Интенсивная терапия: национальное руководство: в 2 томах / под ред.: И. Б. Заболотских, Д. Н. Проценко. - 2-е изд., перераб. и доп. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2021. Том 1. - 2021. - 1136 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970462584.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970462584.html</a>
Том 2. - 2021. - 1072 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970462591.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970462591.html</a>

Интенсивная терапия : национальное руководство : краткое издание / под ред.: Б. Р. Гельфанда, И. Б. Заболотских. - 2-е изд., перераб. и доп. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2017. - 928 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970441619.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970441619.html</a>

Скорая медицинская помощь: клинические рекомендации / Ю. С. Александрович [и др.]; под ред. С. Ф. Багненко. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2015. - 871 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970434475.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970434475.html</a>

Скорая медицинская помощь: национальное руководство / под ред.: С. Ф. Багненко, М. Ш. Хубутия, А. Г. Мирошниченко, И. П. Миннуллина. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2021. - 888 с. - (Национальные руководства). - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970462393.html

Скорая медицинская помощь. Порядок оказания медицинской помощи. Стандарты медицинской помощи. Фармакологический справочник / сост. А. И. Муртазин. - 2-е изд. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2021. - 528 с. - (Стандарты медицинской помощи). - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970462799.html

Тараканов, А. В. Лекарства при оказании скорой медицинской помощи: руководство для врачей и фельдшеров / А. В. Тараканов. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2022. - 400 с. - (Скорая медицинская помощь). - 400 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970466933.html

### Онкология

### Электронные библиотечные системы:

Амбулаторно-поликлиническая онкология: руководство для врачей / Ш. Х. Ганцев [и др.]. - 2-е изд., перераб. и доп. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2014. - 437 с. - (Библиотека врачаспециалиста. Онкология). - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. - URL: http://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970428757.html

Атлас онкологических операций / Б. Я. Алексеев [и др.]; под ред.: В. И. Чиссова, А. Х. Трахтенберга, А. И. Пачеса. - [2-е изд., доп. и перераб.]. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2008. - 632 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. - URL: http://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970407127.html

Лучевая терапия (радиотерапия) /  $\Gamma$ . Е. Труфанов [и др.]; под ред.  $\Gamma$ . Е. Труфанова. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2018. - 208 с. — Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. - URL: <a href="http://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970444207.html">http://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970444207.html</a>

Онкология : клинические рекомендации : учебное пособие для системы послевузовского профессионального образования врачей / под ред.: В. И. Чиссова, С. Л. Дарьяловой. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2008. - 701 с. - (Клинические рекомендации). - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. - URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/RML0307V3.html">https://www.rosmedlib.ru/book/RML0307V3.html</a>

Онкология : национальное руководство : краткое издание / Г. Р. Абузарова [и др.] ; гл. ред. В. И. Чиссов, М. И. Давыдов. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2017. - 622 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. - URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970439821.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970439821.html</a>

Онкология: национальное руководство: учебное пособие для системы послевузовского профессионального образования врачей / гл. ред.: В. И. Чиссов, М. И. Давыдов. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2014. - 1072 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. - URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970432846.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970432846.html</a>

Рациональная фармакотерапия в онкологии : руководство для практикующих врачей / под ред.: М. И. Давыдова, В. А. Горбуновой. - М. : Литтерра, 2017. — Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. - URL: http://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785423502447.html

Симптомы и синдромы в онкологии : руководство для врачей / авт.-сост.: В. М. Тимербулатов, Ш. Х. Ганцев. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2021. - 224 с. - (Симптомы и синдромы). - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. - URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970460672.html

Хирургические методы лечения в онкологии : руководство для врачей / авт.-сост.: К. Ш. Ганцев, К. В. Меньшиков. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2021. - 120 с. - (Онкология). - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. - URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970462751.html

Черенков, В. Г. Онкология. Тесты с элементами визуализации : учебное пособие / В. Г. Черенков. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2017. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. - URL: http://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970440926.html

### Электронная библиотека ИвГМУ:

Неспецифическая симптоматическая терапия у больных злокачественными новообразованиями : клинико-организационное руководство / И. Г. Атрошенко [и др.]. - Иваново, 2011. - 80 с. — Текст : электронный // Электронная библиотека ИвГМУ - URL: Электронная библиотека (ivgmu.ru)

Лапочкина, Н. П. Неспецифическая симптоматическая терапия у онкологических больных : Онкология. Частная онкология (рак молочной железы, рак кожи и меланома, рак легкого) : учебное пособие / Н. П. Лапочкина, К. А. Блинова, Д. Е. Фролова. - Иваново : ИвГМА, [2019 или 2020]. - 80 с. - Текст : электронный // Электронная библиотека ИвГМУ - URL: Электронная библиотека (ivgmu.ru)

## Основы радиационной безопасности

## Электронные библиотечные системы:

Архангельский, В. И. Радиационная гигиена: руководство к практическим занятиям: учебное пособие / В. И. Архангельский, И. П. Коренков. - 2-е изд., испр. и доп. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2020. - 368 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. - URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970451915.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970451915.html</a>

Ильин, Л. А. Радиационная гигиена: учебник / Л. А. Ильин, И. П. Коренков, Б. Я. Наркевич. - 5-е изд., перераб. и доп. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2017. - 413 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970441114.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970441114.html</a>

Основы лучевой диагностики и терапии: национальное руководство / гл. ред. тома С. К. Терновой. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2013. - 1000 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970425640.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970425640.html</a>
Глава: Обеспечение радиационной безопасности в лучевой диагностике.

Стандарты лучевой терапии / под ред.: А. Д. Каприна, А. А. Костина, Е. В. Хмелевского. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2020. - 384 с. - (Библиотека врача-специалиста). - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. - URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970455814.html

## Инфекционные болезни

### Электронные библиотечные системы:

Атлас инфекционных болезней / под ред.: В.И. Лучшева, С. Н. Жарова, В. В. Никифорова. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2014. - 224 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970428771.html

ВИЧ-инфекция и СПИД: клинические рекомендации / В. В. Беляева [и др.]; под ред. В. В. Покровского. - 3-е изд., перераб. и доп. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2019. - 160 с. - (Клинические рекомендации). – Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970448694.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970448694.html</a>

ВИЧ-инфекция и СПИД: национальное руководство / под ред. В. В. Покровского. - 2-е изд., перераб. и доп. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2020. - 696 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. - URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970454213.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970454213.html</a>

ВИЧ-инфекция и СПИД: национальное руководство: краткое издание / под ред. В. В. Покровского. - 2-е изд., перераб. и доп. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2021. - 512 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. - URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970464687.html

Воздушно-капельные инфекции. Стандарты медицинской помощи / сост.: А. С. Дементьев, Н. И. Журавлева, С. Ю. Кочетков, Е. Ю. Чепанова. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2016. - 448 с. - (Стандарты медицинской помощи). - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970438251.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970438251.html</a>

Инфекционные болезни: национальное руководство / под ред. Н. Д. Ющука, Ю. Я. Венгерова. - 3-е изд., перераб. и доп. – М.: ГЭОТАР-Медиа, 2021. - 1104 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. - URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970461228.html

Инфекционные болезни: национальное руководство: краткое издание / под ред.: Н. Д. Ющука, Ю. Я. Венгерова. – М.: ГЭОТАР-Медиа, 2020. - 848 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. - URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970456088.html

Инфекционные болезни: синдромальная диагностика: учебное пособие / под ред.: Н. Д. Ющука, Е. А. Климовой. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2017. - 176 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970440452.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970440452.html</a>

Мазанкова, Л. Н. Микродисбиоз и эндогенные инфекции : руководство для врачей / Л. Н. Мазанкова, О. В. Рыбальченко, И. В. Николаева. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2018. - 336 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. - URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970447017.html

Медико-социальная реабилитация после инфекционных заболеваний : руководство / В. А. Епифанов, Н. Д. Ющук, А. В. Епифанов [и др.]. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2020. - 560 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. - URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970459157.html

Неотложная и скорая медицинская помощь при острой инфекционной патологии / под ред. Н. Ф. Плавунова. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2021. - 512 с. - (Скорая медицинская помощь). - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970459348.html

Рациональная антимикробная терапия : руководство для практикующих врачей / под ред. С. В. Яковлева. - 2-е изд., перераб. и доп. - М. : Литтерра, 2015. - 1040 с. - (Рациональная фармакотерапия). - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785423501716.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785423501716.html</a>

Схемы лечения. Инфекции / под ред. С. В. Яковлева. - 2-е изд., испр. и доп. - М. : Литтерра, 2020. - 256 с. - (Схемы лечения). - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. - URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785423503406.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785423503406.html</a>

Ющук, Н. Д. Лекции по инфекционным болезням : в 2 томах / Н. Д. Ющук, Ю. Я. Венгеров. - 4-е изд., перераб. и доп. - М. : ГЭОТАР-Медиа. - 2016.
Том 1. - 656 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. - URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970436998.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970436998.html</a>
Том 2. - 592 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. - URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970437001.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970437001.html</a>

### Электронная библиотека ИвГМУ:

Дудник, О. В. Антибактериальная терапия основных инфекционных заболеваний: электронное учебное пособие для ординаторов / О. В. Дудник, С. Н. Орлова. - Иваново: ИвГМА, 2019. - 132 с. - Текст: электронный // Электронная библиотека ИвГМУ. – URL: Электронная библиотека (ivgmu.ru)

Дудник, О. В. Вакцинопрофилактика у детей и взрослых : электронное учебное пособие для ординаторов / О. В. Дудник, С. Н. Орлова. - Иваново : ИвГМА, 2020. - 208 с. - Текст : электронный // Электронная библиотека ИвГМУ. — URL: Электронная библиотека (ivgmu.ru)

Острые кишечные инфекции в практике участкового педиатра и терапевта : учебное пособие для системы дополнительного профессионального образования врачей / С. Н. Орлова [и др.]. - Иваново : ИвГМА, 2011. - 102 с. — Текст : электронный // Электронная библиотека ИвГМУ. — URL: Электронная библиотека (ivgmu.ru)

Противоэпидемические мероприятия в очагах важнейших инфекционных заболеваний: учебное пособие / сост.: Л. П. Федоровых [и др.]. - Иваново: ИвГМА, 2013. - 128 с. - Текст: электронный // Электронная библиотека ИвГМУ. — URL: Электронная библиотека (ivgmu.ru)

## Лабораторные тесты для идентификации больных с зависимостью

## Электронные библиотечные системы:

Алкоголизм, наркомании и другие психические и поведенческие расстройства, связанные с употреблением психоактивных веществ : учебное пособие / Л. М. Барденштейн [и др.]. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2015. - 96 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970434468.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970434468.html</a>

Алкоголизм, наркомании, токсикомании : учебное пособие / Барденштейн Л. М. [и др.]. - М : ГЭОТАР-Медиа, 2009. - 64 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970411933.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970411933.html</a>

Альтшулер, В. Б. Алкоголизм / В. Б. Альтшулер. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2010. - 260 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970416013.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970416013.html</a>

Наркология : национальное руководство / А. А. Абакумова [и др.] ; под ред. Н. Н. Иванца, И. П. Анохиной, М. А. Винниковой. - 2-е изд., перераб. и доп. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2016. - 926 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970438886.html

Психиатрия : национальное руководство / гл. ред.: Ю. А. Александровский, Н. Г. Незнанов. - 2-е изд., перераб. и доп. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2018. - 1008 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. - URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970444627.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970444627.html</a>

Психиатрия и медицинская психология : учебник / Н. Н. Иванец [и др.]. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2020. - 896 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970457474.html

Психиатрия и наркология : учебник / Н. Н. Иванец [и др.]. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2012. - 832 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970411674.html

Сидоров, П. И. Клиническая психология: учебник / П. И. Сидоров, А. В. Парняков. - 3-е изд., испр. и доп. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2010. - 880 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970414071.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970414071.html</a>

Сперанская, О. И. Табачная зависимость: перспективы исследования, диагностики, терапии: руководство для врачей / О. И. Сперанская. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2011. - 160 с. - (Библиотека врача-специалиста). - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970420201.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970420201.html</a>

### Электронные библиотечные системы:

Альтшулер, В. Б. Алкоголизм / В. Б. Альтшулер. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2010. - 260 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970416013.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970416013.html</a>

Наркология : национальное руководство / А. А. Абакумова [и др.] ; под ред. Н. Н. Иванца, И. П. Анохиной, М. А. Винниковой. - 2-е изд., перераб. и доп. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2016. - 926 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970438886.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970438886.html</a>

Психиатрия : национальное руководство / гл. ред.: Ю. А. Александровский, Н. Г. Незнанов. - 2-е изд., перераб. и доп. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2018. - 1008 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. - URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970444627.html

Психиатрия и медицинская психология : учебник / Н. Н. Иванец [и др.]. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2020. - 896 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970457474.html

Сперанская, О. И. Табачная зависимость: перспективы исследования, диагностики, терапии: руководство для врачей / О. И. Сперанская. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2011. - 160 с. - (Библиотека врача-специалиста). - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970420201.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970420201.html</a>

Шабанов, П. Д. Наркология: руководство для врачей / П. Д. Шабанов. - 2-е изд., перераб. и доп. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2015. - 832 с. - (Библиотека врача-специалиста. Наркология). - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970431870.html

# Профессиональное консультирование, обучение и ресоциализация психиатрических больных

#### Электронные библиотечные системы:

Наркология : национальное руководство / А. А. Абакумова [и др.] ; под ред.: Н. Н. Иванца, И. П. Анохиной, М. А. Винниковой. - 2-е изд., перераб. и доп. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2016. - 926 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970438886.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970438886.html</a>

Психиатрия : национальное руководство / гл. ред.: Ю. А. Александровский, Н. Г. Незнанов. - 2-е изд., перераб. и доп. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2018. - 1008 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. - URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970444627.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970444627.html</a>

Психиатрия и медицинская психология : учебник / Н. Н. Иванец [и др.]. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2020. - 896 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970457474.html Шабанов, П. Д. Наркология: руководство для врачей / П. Д. Шабанов. - 2-е изд., перераб. и доп. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2015. - 832 с. - (Библиотека врача-специалиста. Наркология). - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970431870.html

### Пивной алкоголизм

### Электронные библиотечные системы:

Алкоголизм, наркомании и другие психические и поведенческие расстройства, связанные с употреблением психоактивных веществ: учебное пособие / Л. М. Барденштейн [и др.]. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2015. - 96 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970434468.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970434468.html</a>

Алкоголизм, наркомании, токсикомании : учебное пособие / Барденштейн Л. М. [и др.]. - М : ГЭОТАР-Медиа, 2009. - 64 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970411933.html

Альтшулер, В. Б. Алкоголизм / В. Б. Альтшулер. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2010. - 260 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970416013.html

Наркология : национальное руководство / А. А. Абакумова [и др.] ; под ред.: Н. Н. Иванца, И. П. Анохиной, М. А. Винниковой. - 2-е изд., перераб. и доп. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2016. - 926 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970438886.html

Наркология : национальное руководство : краткое издание / под ред. Н. Н. Иванца, М. А. Винниковой. - Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2020. - 704 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970454237.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970454237.html</a>

Погосов, А. В. Пивной алкоголизм у подростков. Клиническая картина, трансформация в другие формы зависимости, профилактика: руководство / А. В. Погосов, Е. В. Аносова. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2014. - 240 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970427545.html

Психиатрия : национальное руководство / гл. ред.: Ю. А. Александровский, Н. Г. Незнанов. - 2-е изд., перераб. и доп. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2018. - 1008 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. - URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970444627.html

## Медицина чрезвычайных ситуаций

#### Электронные библиотечные системы:

Багненко, С. Ф. Организация оказания скорой медицинской помощи вне медицинской организации : методические рекомендации / С. Ф. Багненко [и др]. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2015. - 56 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970434215.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970434215.html</a>

Левчук, И. П. Медицина катастроф: курс лекций: учебное пособие / И. П. Левчук, Н. В. Третьяков. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2015. - 240 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант студента. - URL: <a href="https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970433478.html">https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970433478.html</a>

Рогозина, И. В. Медицина катастроф: учебное пособие / И. В. Рогозина. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2019. - 152 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970451625.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970451625.html</a>

Тараканов, А. В. Лекарства при оказании скорой медицинской помощи: руководство для врачей / А. В. Тараканов. – М.: ГЭОТАР-Медиа, 2021. - 400 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970458501.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970458501.html</a>

## Электронная библиотека ИвГМУ:

Подготовка лечебно-профилактических учреждений к работе в ЧС : [электронное пособие] / сост.: П. Л. Колесниченко [и др.]. - Иваново : ИвГМА, 2019. - 81 с. - Текст : электронный // Электронная библиотека ИвГМУ. — URL: Электронная библиотека (ivgmu.ru)

## Общественное здоровье и здравоохранение

### Электронные библиотечные системы:

Владзимирский, А. В. Телемедицина / А. В. Владзимирский, Г. С. Лебедев. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2018. - 576 с. - (Библиотека врача-специалиста). - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970441954.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970441954.html</a>

Информатика и медицинская статистика / под ред. Г. Н. Царик. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2017. - 304 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970442432.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970442432.html</a>

Медик, В. А. Общественное здоровье и здравоохранение : руководство к практическим занятиям : учебное пособие / В. А. Медик, В. И. Лисицин, М. С. Токмачев. - 3-е изд., испр. и доп. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2018. - 464 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант студента. - URL: <a href="https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970442913.html">https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970442913.html</a>

Медик, В. А. Общественное здоровье и здравоохранение / В. А. Медик. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2018. - 656 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант студента. - URL: https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970442906.html

Медицинская информатика в общественном здоровье и организации здравоохранения : национальное руководство / гл. ред.: Г. Э. Улумбекова, В. А. Медик. - 3-е изд. – М. : ГЭОТАР-Медиа, 2022. - 1184 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. - URL:

### https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970470237.html

Общественное здоровье и здравоохранение : национальное руководство / гл. ред. Г. Э. Улумбекова, В. А. Медик. - 2-е изд. – М. : ГЭОТАР-Медиа, 2022. - 1144 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. - URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970467237.html

Общественное здоровье и здравоохранение : национальное руководство / под ред.: В. И. Стародубова [и др.]. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2014. - 624 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970429099.html

Общественное здоровье и здравоохранение : учебник / В. А. Медик, В. К. Юрьев. - 3-е изд., перераб. и доп. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2015. - 288 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970433256.html

Общие и частные вопросы медицинской профилактики / под ред.: К. Р. Амлаева, В. Н. Муравьевой. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2018. - 512 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970445754.html

Оценка профессиональной готовности специалистов в системе здравоохранения / под ред. Т. В. Семеновой. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2019. - 272 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970449776.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970449776.html</a>

Полинская, Т. А. Больничный лист в вопросах и ответах : практическое руководство / Т. А. Полинская, С. В. Шлык, М. А. Шишов. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2020. - 224 с. - Текст : электронный // URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970455630.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970455630.html</a>

Понкина, А. А. Права врачей / А. А. Понкина, И. В. Понкин. - 2 изд., перераб. и доп. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2020. - 192 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970454329.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970454329.html</a>

Применение методов статистического анализа для изучения общественного здоровья и здравоохранения: учебное пособие / под ред. В. З. Кучеренко. - 4 изд., перераб. и доп. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2011. - 256 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970419151.html

Старчиков, М. Ю. Правовой минимум медицинского работника (врача) / М. Ю. Старчиков. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2020. - 272 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970455388.html

Старчиков, М. Ю. Юридическая регламентация лицензирования медицинской деятельности : проблемные вопросы правоприменения, судебная практика и типовые образцы документов / М. Ю. Старчиков. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2020. - 272 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970457818.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970457818.html</a>

Хабриев, Р. У. Новые нормы труда в поликлиниках / Р. У. Хабриев, В. М. Шипова, Е. А Берсенева. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2020. - 144 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970458396.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970458396.html</a>

Шипова, В. М. Организация и технология нормирования труда в здравоохранении / В. М. Шипова. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2018. - 312 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970446317.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970446317.html</a>

Щепин, О. П. Общественное здоровье и здравоохранение : учебник / О. П. Щепин, В. А. Медик. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2012. - 592 с. - (Послевузовское образование). - Текст : электронный // ЭБС Консультант студента. - URL: https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970422168.html

## Педагогика

### Электронные библиотечные системы:

Лукацкий, М. А. Педагогическая наука. История и современность: учебное пособие / М. А. Лукацкий. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2012. - 448 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. - URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970420874.html

Лукацкий, М. А. Психология: учебник / М. А. Лукацкий, М. Е. Остренкова. - 2-е изд., испр. и доп. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2013. - 664 с. - (Психологический компендиум врача). - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970425022.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970425022.html</a>

Остренкова, М. Е. Психология: руководство к практическим занятиям / М. Е. Остренкова. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2015. - 160 с. - (Психологический компендиум врача). - Текст: электронный // ЭБС Консультант студента. - URL: https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970434048.html

Островская, И. В. Психология общения : учебник / И. В. Островская. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2018. - 192 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант студента. - URL: https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970447369.html

Романцов, М. Г. Педагогические технологии в медицине : учебное пособие / М. Г. Романцов, Т. В. Сологуб. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2007. - 112 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970404997.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970404997.html</a>

### Электронная библиотека ИвГМУ:

Пчелинцева, Е. В. Педагогика: учебное пособие для ординаторов медицинских вузов / Е. В. Пчелинцева, И. В. Овчинникова; под ред. Е. В. Пчелинцевой. - Иваново: ИвГМА, 2019. - 112 с. - Текст: электронный // Электронная библиотека ИвГМУ. – URL: Электронная библиотека (ivgmu.ru)

### Патология

### Электронные библиотечные системы:

Клиническая патология / под ред. В. С. Паукова. - М. : Литтерра, 2018. - 768 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785423502614.html

Литвицкий, П. Ф. Патофизиология: учебник: в 2 томах. Том  $1/\Pi$ . Ф. Литвицкий. - 5-е изд., перераб. и доп. – М.: ГЭОТАР-Медиа, 2020. - 624 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант студента. - URL: <a href="https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970455678.html">https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970455678.html</a>

Литвицкий, П. Ф. Патофизиология: учебник: в 2 томах. Том 2 / П. Ф. Литвицкий. - 5-е изд., перераб. и доп. – М.: ГЭОТАР-Медиа, 2016. - 792 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант студента. - URL: <a href="https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970438381.html">https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970438381.html</a>

Патологическая анатомия : национальное руководство / гл. ред.: М. А. Пальцев, Л. В. Кактурский, О. В. Зайратьянц. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2014. - 1264 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970431542.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970431542.html</a>

Патологическая анатомия: атлас: учебное пособие для студентов медицинских вузов и последипломного образования / под ред. О. В. Зайратьянца. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2014. - 960 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970427804.html

Патологическая анатомия : руководство к практическим занятиям : учебное пособие / под ред.: О. В. Зайратьянца, Л. Б. Тарасовой. - 2-е изд., испр. и доп. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2015. - 696 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970432693.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970432693.html</a>

Патология : руководство / под ред.: В. С. Паукова, М. А. Пальцева, Э. Г. Улумбекова. - 2-е изд., испр. и доп. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2015. - 2500 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/06-COS-2369.html">https://www.rosmedlib.ru/book/06-COS-2369.html</a>

Патофизиология: учебник: в 2 томах. Том 1 / под ред.: В. В. Новицкого, О. И. Уразовой. - 5-е изд., перераб. и доп. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2018. - 896 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант студента. - URL: https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970439951.html

Патофизиология: учебник: в 2 томах. Том 2 / под ред.: В. В. Новицкого, О. И. Уразовой. - 5-е изд., перераб. и доп. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2018. - 592 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант студента. - URL: https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970439968.html

## Иностранный язык в медицинской практике

### Электронные библиотечные системы:

Англо-русский медицинский словарь / под ред.: И. Ю. Марковиной, Э. Г. Улумбекова. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2013. - 496 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант студента. - URL: <a href="https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970424735.html">https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970424735.html</a>

Литвинов, С. К. Вакцинология : терминологический англо-русский и русско-английский словарь / С. К. Литвинов, Г. Г. Пигнастый, О. В. Шамшева. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2019. - 496 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970447758.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970447758.html</a>

Колесников, Л. Л. Terminologia Embryologica. Международные термины по эмбриологии человека с официальным списком русских эквивалентов / Л. Л. Колесников, Н. Н.

Шевлюк, Л. М. Ерофеева. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2014. - 422 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970430804.html

Кондратьева, В. А. Немецкий язык для студентов-медиков: учебник / В. А. Кондратьева, Л. Н. Григорьева. - 3-е изд., перераб. и доп. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2015. - 416 с. Текст: электронный // ЭБС Консультант студента. - URL: https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970430460.html

Костина, Н. В. Французский язык / Н. В. Костина, В. Н. Линькова ; под ред. И. Ю. Марковиной. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2013. - 272 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант студента. - URL: <a href="https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970427262.html">https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970427262.html</a>

Марковина, И. Ю. Английский язык: учебник / И. Ю. Марковина, З. К. Максимова, М. Б. Вайнштейн; под общ. ред. И. Ю. Марковиной. - 4-е изд., перераб. и доп. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2016. - 368 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант студента. - URL: <a href="https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970435762.html">https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970435762.html</a>

Марковина, И. Ю. Английский язык. Грамматический практикум для медиков. Часть 1: Употребление личных форм глагола в научном тексте. Рабочая тетрадь: учебное пособие / И. Ю. Марковина, Г. Е. Громова. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2013. - 200 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант студента. - URL: https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970423738.html

Маслова, А. М. Английский язык для медицинских вузов : учебник / А. М. Маслова, З. И. Вайнштейн, Л. С. Плебейская. - 5-е изд., испр. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2015. - 336 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант студента. - URL: https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970433485.html

Петров, В. И. Англо-русский медицинский словарь эпонимических терминов / В. И. Петров, А. И. Перепелкин. - 2-е изд., перераб. и доп. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2015. - Текст : электронный // ЭБС Консультант студента. - URL: <a href="https://www.studentlibrary.ru/book/06-COS-2398.html">https://www.studentlibrary.ru/book/06-COS-2398.html</a>

# Ультразвуковая диагностика неотложных состояний во врачебной практике

### Электронные библиотечные системы:

Бобров, А. Л. Клинические нормы. Эхокардиография / А. Л. Бобров. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2020. - 80 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970458938.html

Киллу, К. УЗИ в отделении интенсивной терапии / К. Киллу, С. Далчевски, В. Коба; пер. с англ. под ред. Р. Е. Лахина. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2016. - 280 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970438244.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970438244.html</a>

Ольхова, Е. Б. Клинические нормы. Ультразвуковое исследование в педиатрии : методические рекомендации / Е. Б. Ольхова. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2021. - 288 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970459249.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970459249.html</a>

Практическая ультразвуковая диагностика : руководство для врачей : в 5 томах. - М. :  $\Gamma$ ЭОТАР-Медиа, 2016. -

- Т. 1 : Ультразвуковая диагностика заболеваний органов брюшной полости / С. С. Багненко, А. Ю. Ефимцев, И. С. Железняк [и др.]. 2016. 239 с. Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970437599.html
- Т. 2 : Ультразвуковая диагностика заболеваний органов мочевыделительной системы и мужских половых органов / А. Ю. Ефимцев, А. В. Мищенко, И. Г. Пчелин [и др.]. 2016. 219 с. Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970439036.html
- Т. 3 : Ультразвуковая диагностика заболеваний женских половых органов / под ред. Г. Е. Труфанова, В. В. Рязанова. 232 с. Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970439197.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970439197.html</a>
- Том 4 : Ультразвуковая диагностика в акушерстве / под ред. Г. Е. Труфанова, Д. О. Иванова, В. В. Рязанова. 2017. 184 с. Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970441237.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970441237.html</a>

Практическая ультразвуковая диагностика в педиатрии : руководство для врачей / под ред. Г. Е. Труфанова, Д. О. Иванова, В. В. Рязанова. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2018. - 216 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970442258.html

Терновой, С. К. Ультразвуковая диагностика / С. К. Терновой, Н. Ю. Маркина, М. В. Кислякова; под ред. С. К. Тернового. - 3-е изд., испр. и доп. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2020. - 240 с. - (Карманные атласы по лучевой диагностике). - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970456194.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970456194.html</a>

Чуриков, Д. А. Ультразвуковая диагностика болезней вен / Д. А. Чуриков, А. И. Кириенко. - 2-е изд., испр. и доп. - М. : Литтерра, 2016. - 176 с. - (Иллюстрированные руководства). - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785423502355.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785423502355.html</a>